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🎒 Znovu září, znovu škola, znovu Karlík 

Ani jsme se nenadáli, nestačili se v letním sluníčku ani pořádně opálit  a 

školní zvonek už zase bije na poplach. Prázdniny jsou ty tam a žáci už zase 

musí usedat do školních lavic, aby se možná zase něco málo pokusili dozvědět 

a naučit. Zdá se to už celkem jednotvárné, vracet se každé září 

znovu a znovu do školy, ale jako každý rok je to znovu s malými 

změnami. 

 

Stejně jako rok minulý některé třídy opět přivítají nové spolužáky, 

včetně těch ze zahraničí, na některé třídy čekají nové předměty a noví učitelé. 

Nový školní rok vítá také novou redakční radu časopisu, tentokrát ve složení: 

Eliška Eichlerová, Daniel Kočí, Matěj Kováč, Jaroslav Nič, Aleš Rosival, Jiří 

Šoun, Jakub Weisheitel, Daniel Hypša, Adéla Chovančíková, Adam 

Krejč, Matěj Provazník, Nicol Vrkoslavová a David Žemlička - 

takže pokud Vás budou na chodbě někdy oslovovat, neposílejte je 

hned do nepatřičných míst. 

 

 

Na Karlově nás ale čeká i jedna velká změna, které tu dříve nebyla, a to 

projekt půdní vestavby. V druhém patře přibylo nové (zavřené) schodiště, které 

by jednou mělo vést do nových učeben pod střechou naší školy: abychom ale 

školu nemuseli zavřít úplně, což by nás všechny určitě velice mrzelo, budou 

stavební práce probíhat po celý školní rok, s čímž budou někdy spjata určitá 

omezení. Nezbude nám než to chvíli vydržet, abychom jednou mohli naplno 

využívat krásných nových učebních prostor. Doufejme tedy, že tento školní 

rok v klidu, v pohodě a v rámci možností bez přílišných újm na duševním 

zdraví úspěšně přežijeme. 

 

     – redakční rada 
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💬 Karlík se ptá, co je nového: ředitel školy 
Do nového školního roku tradičně náš školní časopis vstupuje s 

několika otázkami pro hlavu naší školy, abychom vypátrali, co je na Karlově 

nového a na co se můžeme letos těšit. Pana ředitele Svatopluka Česáka se tento 

rok ptal Dan Kočí a Matěj Kováč: 

 

Co se tento rok děje na školní půdě? 

> Ve škole probíhá celková půdní rekonstrukce: po 

jejím dokončení by mělo vzniknout 5 nových tříd, 

sociální zařízení a kabinety.  
 

 

Byl jste v létě na nějakém zajímavém místě? 

> Navštívil jsem ostrov Srí Lanka (také známá jako 

Cejlon – ostrovní stát v jihovýchodní Asii). 
 

 

Zkusil jste o prázdninách něco nového? 

> Jezdil jsem tuk-tukem v dopravní špičce. 

(pozn.: tuk-tuk je malé motorové vozítko, 

viz obrázek) 
 

 

Co Vám o prázdninách ze školy nejvíce chybělo? 

> Určitě moji spolupracovníci. 
 

 

Co byste poradil novým prvňákům při 

jejich prvních dnech školy?​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ tuk-tuk 

> Aby byli při výuce co nejvíce pozorní (aby jim nic neuteklo) 

a utvořili si dobré třídní kolektivy. 
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🚸 První školní dny letošních prvňáků 

Letos (jako ostatně každý rok) přivítal Karlov novou vlnu žáků prvních 

tříd, tentokrát v počtu 44 nových přírůstků. Děti byly 4.9. slavnostně uvítány 

na prostranství před naší zříceninou. 

Protože je školní docházka pro nové 

študáky velkou změnou, ptali jsme se 

jich, jak se prvňákům u nás ve škole 

líbí. Co je nejvíce baví a po čem se jim 

naopak stýská zjišťovali v 1.B Jiří 

Šoun a Adéla Chovančíková: 

 

Co tě ve škole nejvíce baví? 

“Počítání” –⁠ Žofie​      “Matika” –⁠ Vitalii        “Malování” –⁠ Anna​

​ “Projektor” –⁠ Diana        “Kytary” –⁠ Matyáš   ​     “Přestávky” –⁠ Charlotte 

Co ti ve škole nejvíce chybí? 

“Hračky.” –⁠ Žofie​ ​ “Hračky!” –⁠ Hana​ ​ “Hračky” –⁠ Klaudie​​

​ “Hračky” –⁠ Nikola​ ​ “Bonbonky” –⁠ Matyáš​     “Hračky” –⁠ Anonym 

 

No, uvidíme jestli se časem odpovědi prvňáků na tyto otázky změní: 

zatím prvňákům popřejeme hodně zdaru do jejich prvních školních dnů. 
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🦶 Pěšky do školy 

Úspěch!  Projekt #peskydoskoly nám pomohl vytvořit zdravější a 

šťastnější školní prostředí! Díky tomuto projektu jsme dokázali zlepšit návyky 

našich dětí i rodičů a motivovat je, aby nejezdili autem až těsně před školu.  

Celý týden děti zaznamenávaly, zda přicházejí do školy pěšky, MHD 

nebo autem. Většina dětí zvolila pěší chůzi, a to včetně středečního společného 

putování s učiteli. Některé třídy prozkoumaly Benešov pěšky společně, jiné se 

zapojily do bezpečnostní​

akce s policií.  

V pátek jsme pro děti připravili malé​

odměny a dobroty jako poděkování za jejich​

zapojení.  Doufáme, že tyto pozitivní návyky​

s námi zůstanou po celý školní rok!  

Velké díky patří všem učitelům, asistentům, rodičům a samozřejmě 

našim úžasným dětem za jejich aktivní účast a zapojení. Společně tvoříme 

školní komunitu, která dbá na zdraví, pohyb a čistý vzduch.  
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🚌 Exkurze do Čapího hnízda 

Letošní krásné skoro letní počasí lákalo k venkovním školním 

aktivitám. Děti z Karlova se učily o přírodě a o zvířatech tedy nejen z učebnic, 

ale přímo v terénu. Žáci druhých a třetích tříd se svými učitelkami a 

asistentkami vyjeli na exkurzi do Čapího hnízda.  

 

 

 

 

 

 

 

Dozvěděli se mnoho zajímavých informací o zvířatech, vyzkoušeli si roli 

ošetřovatele. Některá zvířata si mohli pohladit a nakrmit. Zjistili, co dělá 

ošetřovatel, jak se stará o jednotlivá zvířata, 

čím je krmí, jak se k nim správně chová. Kde 

žijí ve volné přírodě? Zajímavosti o 

konkrétních zvířatech? I na tyto otázky 

dostaly děti odpověď. Podle závěrečného 

kvízu lze soudit, že se děti opravdu naučily 

mnoho nového a navíc zábavnou formou. 

Byla to vydařená exkurze. 

– Mgr. Nulíčková  
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⚪🔴🔵 Den české státnosti  

Dobrý den, hlásí se žákovská rada, dne 27.9.2023 proběhla akce - “V 

barvách vlajky ČR”, ke Dni české státnosti. Zúčastnili se žáci 1. - 6. tříd, každá 

třída si vylosovala svou barvu, ve které děti přišly do školy. Všem děkujeme za 

hojnou účast, společně jsme vytvořili vlajku ČR. 

 

Umístění: 

1.​ místo - 2.A, 3.A, 4.A, 5.B 

2.​ místo - 1.B, 2.C, 4.B, 5.A, 6.A 

3.​ místo - 1.A, 2.B, 3.B, 6.B 

 ​  

– žákovská rada 

 

 

🥅 Karlovský sportovní talent 

I když školní rok ještě pořádně nezačal, tělocvikáři již nabízejí 

výsledkový servis z nedávných sportovních soutěží: 

• Přespolní běh ve znamení krásných třetích míst  

• Atletika prvního stupně - 5. místo z 24 týmů 

• Atletika druhého stupně - hodně nepovedená 
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📑 Kdo ví, odpoví: úvodní kvíz o ČR 
Stejně jako loni budeme zkoušet do časopisu zařazovat jednoduché 

vědomostní soutěže: jako úvodní kvíz si pro Vás ku příležitosti Dne české 

státnosti připravili několik jednoduchých otázek o České republice Aleš 

Rosival a Matěj Provazník. Zkuste odpovědět: 
 

1. Jaká je nejvyšší hora České republiky? 

2. Jaká řeka protéká hlavním městem České republiky? 

3. Jak se jmenuje současný prezident České republiky? 

4. Jaká jsou telefonní čísla na policii ČR a na městskou policii?  

5. S kterou zemí má Česká republika nejdelší společnou hranici? 
 

Odpovědi můžete napsat na papír a (podepsané!) vhazovat do krabice ve 

vestibulu v přízemí školy, označené jako “KVÍZ”. Úspěšní řešitelé budou 

uveřejněni v dalším čísle školního časopisu. 

 

📸 Přírodovědná fotosoutěž: podzimní příroda 
Nově tento rok zkoušíme zavést i soutěž fotografickou: pokud se Vám 

podaří vyfotografovat (mimo školu, samozřejmě) nějaký zajímavý kus 

podzimní přírody – zajímavě zbarvené listy, plody stromů nebo dokonce 

nějaké zajímavé zvířátko, můžete fotografie posílat na emailovou adresu 

karlik@zsbnkarlov.cz – k fotografii přiložte popisek, o jakou rostlinu či 

živočicha se (alespoň podle Vás) jedná. Pokud byste nepsali ze školní emailové 

schránky, připište do zprávy také své jméno. 

 

Fotografie budou uveřejněny v příštím 

čísle školního časopisu a účastníci soutěže 

obdrží malou odměnu jako upomínku. 
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🖌️ Podzimní výtvarné výtvory 
 

 

 

 

 

 

                                                        Kristýna Kočová, 1.B 

                                                                      

                                                                                    Alexandra Palečková, 1.B  

                   Veronika Urbanová, 3.B 

 

 

 

 

Adéla Seifertová, 4.A                                    Erika Šotková, 5.B          Jan Karas, 5.B 

 

 

 

 

 

       Rozálie Čeňková, 5.B            Adriana Šostá, 5.B            Barbora Rozehnalová, 5.B 
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